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YBaxaemas Hartanbsi! [IpuurHa 3peKTUILHOM AUCPYHKIINN MOXKeT OBITh KaK OpraHu4eckoro (T. e.
CBSI3AaHHOT'0 C 3a00JIeBaHKMEM TOT'O UJIM MHOTO OpPTraHa) MPOUCXOXKIEHUS, TaK U IICUXOTeHHOTO.
Bomnbiyio ponib B BOSHUKHOBEHUY HaPYIIEHUY 9PEKIUU UTPAeT COCYAUCTas IaTONOTHs, SHIOKPUHHAS
naTosorus (caxapHbd oguabet u ap.). [lymato, uTo Bel abCcomoTHO IIpaBhl, y Barero Mmyxa mpo6iema
IICHXOTE€HHOTO XapakTepa, CBA3aHa ¢ nmepeHeceHHEIM OPBH, nHTOKCHKalnen. bome3Hs - Bcerna
CTpecc [Jig OpraHu3Ma, II03TOMYy TpeOyeTCs BOCCTaHOBUTEIbHEIN ITEPHO], B KOTOPHIM He ClIefyeT
IpegbsABIATh K cebe BRICOKKX TpeGoBaHMM. He 3alMKnuBaiTeECh Ha ITPOBEIEHUH IT0JIOBOTO aKTa
mo0oit rieHou. C yBaxKeHUEM.



